



## **В Шпаковском районе бывший инспектор ГИБДД признан виновным во взяточничестве**



Собранные Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего инспектора безопасности дорожного движения группы технического надзора отдела ГИБДД ОМВД России по Шпаковскому району Ивана Оголенко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в июне 2018 года Оголенко получил от мужчины взятку в размере 50 тысяч рублей за обеспечение беспрепятственного передвижения большегрузных автомобилей, арендованных его строительной фирмой, по территории Шпаковского района и непривлечение к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения.

Приговором суда Оголенко назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 100 тысяч рублей и лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти сроком на 2 года.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

26 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1393403>